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ΑΠΟΦΑΣΗ 
του ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 
 Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταδικάζει και καταγγέλλει με 

τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την ανεύθυνη και προβοκατόρικη στάση του 

Σωματείου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. και Δημοτικών Επιχειρήσεων Νομού Θεσσαλονίκης, 

το οποίο αγνοώντας ακόμη και τις αποφάσεις του Συνεδρίου, σύρει την Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. στα «Αστικά Δικαστήρια» ζητώντας την ακύρωση των αρχαιρεσιών του 

41
ου

 Τακτικού Συνεδρίου. 

 

 Η αγωγή κατατέθηκε την Δευτέρα 28 Μαΐου 2012 στο Μονομελές 

Πρωτοδικείο Αθηνών. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου συνεδρίασε για να 

αποφασίσει για την προσφυγή το βράδυ της ίδιας ημέρας και όταν αυτή είχε ήδη 

κατατεθεί με την συμμετοχή μόνο των 9 από τα 17 μέλη του. 

 

 Μεγάλη επίσης, είναι η ευθύνη που αναλαμβάνουν και τα μέλη που δεν 

συμμετείχαν στο Διοικητικό Συμβούλιο, «διευκολύνοντας» έτσι την λήψη της 

σχετικής απόφασης. Είναι ξεκάθαρο πως η απόφαση αυτή του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. και Δημοτικών Επιχειρήσεων Νομού 

Θεσσαλονίκης αποσκοπεί ξεκάθαρα στην οργανωτική και λειτουργική 

«παράλυση» της Ομοσπονδίας και μάλιστα σε μια περίοδο που είναι αναγκαία 

και επιβεβλημένη η παρέμβασή της σε κρίσιμα ζητήματα. 

 

 Ενδιαφέρουσα είναι και η αλλαγή της «στάσης» τους, που ενώ συμμετείχαν 

μαζί με τους υπόλοιπους 17 συλλόγους σε μια διαδικασία καταστρατήγησης του 

καταστατικού υπερασπίζοντας δήθεν το δικαίωμα για «ίσα δικαιώματα» όλων 

των εργαζομένων με κάθε σχέση εργασίας στους Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού, με την 

πρότασή τους για «κούρεμα» των αντιπροσώπων που αντιστοιχούν στους 

εργαζόμενους που παραβιάζοντας το καταστατικό της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ψήφισαν και 

την αφαίρεσή τους, φαίνεται ξεκάθαρα πόσο γρήγορα εγκαταλείπουν τις 

μεγαλόστομες διακηρύξεις. Προτείνουν ουσιαστικά το «κούρεμα ιδεών και 

αρχών» που τόσο ένθερμα προεκλογικά υποστήριζαν αποδεικνύοντας ότι 

μοναδικό στόχο είχαν τη δημιουργία προβλημάτων στη λειτουργία της 

Ομοσπονδίας και την αποδυνάμωση του πιο δυναμικού κλάδου στο 

συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στο Δημόσιο. 



 

 Σε αυτή τη θητεία των οργάνων της Ομοσπονδίας θα χρειαστεί να 

αντιμετωπισθούν προβλήματα που αφορούν σε απολύσεις, ιδιωτικοποιήσεις, την 

ένταξη ή μη στο Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης, τα προβλήματα στον 

Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και πολλά άλλα.  Ζητήματα που απαιτούν την μεγαλύτερη δυνατή 

σύνθεση δυνάμεων και συσπείρωση των εργαζομένων. 

 

 Η ευθύνη που αναλαμβάνουν είναι τεράστια, ενώ με τις ενέργειές τους δεν 

«χτυπούν» πρόσωπα ή παρατάξεις αλλά βάζουν απέναντι έναν ολόκληρο κλάδο που 

σκληρά αγωνίστηκε τα δύο τελευταία χρόνια και αγωνιά για το μέλλον του. 

 

 Τo Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τους καλεί άμεσα να αποσύρουν την 

αγωγή αναλογιζόμενοι έστω και αυτή τη στιγμή το βάρος της ευθύνης και των 

ενεργειών τους. «Χρησιμοποιώντας» την Ελληνική δικαιοσύνη και ασκώντας 

«γραφειοκρατικό συνδικαλισμό» ουσιαστικά μπλοκάρουν την αγωνιστική 

παρέμβαση του κλάδου σε μια κρίσιμη περίοδο. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


